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Referat af bestyrelsesmøde fredag den 13. oktober 2023 

 

Mødested: Mogens Andersen, Drosselvej 25, 4000 Roskilde 
Til stede var: Tom, Mogens, Henny, Inge, Mary-Ann, Erik og Benny 
Fraværende:  Kaare 
 
1) Godkendelse af referat fra mødet den 1/9 2023: 

Referaterne fra seneste bestyrelsesmøde blev godkendt og underskrevet af 
bestyrelsen. 

 
2) Regnskabsudkast for perioden 1/1 -30/9 2023:  
Kaare havde tidligere udsendt regnskabet for perioden 1/1 – 30/9 2023 med nogle 
”Noter” med angivelse af ikke bogførte beløb. 
 
Benny havde i et regneark bogført disse beløb fra noterne, så bestyrelsen kunne få 
et bedre overblik over resultatet for perioden. 
Dette regnskab viste et overskud på ca. 144.000 kr, men der vil komme flere 
udgifter i årets sidste kvartal, som vil betyde et mindre overskud. 
Desuden kunne Benny meddele, at RF 23 havde givet et overskud på 67.000 kr, 
som er 1/2-delen af periodens overskud.  
Endelig viste regnskabet, at Budget 2023 passede godt med de realiserede beløb, 
som vi må forvente for hele året. 
 
Det blev aftalt, at vi i forbindelse med årsafslutninger beslutter, om der er behov 
for reguleringer eller nedsættelse af kontingent, hvis overskuddet bliver for stort. 
 
Desuden blev det besluttet, at der laves en ompostering af vinpræmier så præmie 
for handicapforbedringer tages fra festivalkontoen. Tom undersøger, hvor stort 
beløbet er og giver Kaare besked. 
 
3) Budgetgrundlag: 

Som forberedelse til Budget 2024, drøftede bestyrelsen grundlaget for dette 
budget. 
Således blev aftalt, at der budgetteres med en nedgang i medlemstallet på 10 
personer. 
Desuden skal der afsættes 70.000 kr. til 25-års jubilæum og 25.000 kr. til 
julefrokost, idet der skal være en vis selvbetaling. 
Der forventes ikke behov for køb af kort og materiel af betydning i 2024, men der 
skal afsættes beløb til ”Tapas og vin” samt ”SOS-bridge”. Resultatet af disse 
arrangementer sættes til 0 kr. 
Der regnes med uændret kontingent medmindre der i forbindelse årsafslutninger 
laver en regulering. 
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4) Kontingentopkrævning: Alle kontingenter var indbetalt, bortset fra en enkelt, 
som Tom taler med. 
Der vil i 2024 blive arbejdet på at bruge ForeningsLet bedre til 
kontingentopkrævning. 
 
5) Medlemsstatus: Tom meddelte, at der ikke var nogen ændringer, men der var 
problemer med oversidderborde. 
Vi drøftede forskellige muligheder for at undgå dette, og det blev aftalt, at Tom 
kontakter Visti og Birgit angående et opslag på Kildegården, hvor vi efterlyser 
medlemmer, så vi kan undgå oversidderborde. 
 
Der arbejdes på at finde en makker til Pernille Juhl. 
 
6) Kommende arrangementer:  Inge og Tom er i gang med planlægning af det 
praktiske omkring jubilæet. 
Inge oplyste, at lokalet giver plads til 120 deltagere. 
Julefrokost bliver også planlagt i samme lokale. Inge holder møde med hendes 
underbo omkring det praktiske ultimo oktober. 
Det blev aftalt, at Inge laver en arbejdsplan for disse arrangementer, og Tom 
sender hende den arbejdsplan, som vi tidligere har brugt. 
 
Det blev aftalt, at vi til julefrokost skal prøve at få en frokostbuffet og til jubilæet 
en middagsbuffet. 
Erik undersøger mulighederne for at få maden fra en kontakt, som han har. 
Vi må forvente, at der kommer ca. 100 til jubilæet og 75 – 80 til julefrokost. 
 
Udvalget med input til jubilæet bestående at Erik, Mary-Ann og Benny holder 
snarest møde. 
 
Det blev aftalt, at vi senere tager stilling til, om der skal være er weekend-
arrangement til næste år. 

 
7) Evaluering Tapas:  
Mogens oplyste, at der havde været stor tilfredshed med arrangementet, men der 
ville blive en mindre underskud på 500 – 1.000 kr. 
 
Bestyrelsen gav udtryk for, at der var besparelsesmuligheder i fremtiden, idet der 
kunne spares på vin (papvin), brød (købt hos Føtex i stedet for bageren) samt 
tillægsret i form af laks. 
 
8) Undervisning: Tom oplyste, at der var 3 spilleborde til undervisningen. 
Undervisningen fungerer godt. 
 
9) Orientering om møde med RF: Benny orienterede om, at der den 3/10 2023 
havde været afholdt er møde med ledelsen af ølsalg i RF. 
På dette møde evalueredes RF23 og der blev talt om udsigterne for RF24. 
Der er gode udsigter til at vi også får en indbydelse til RF24, men vi ved først 
endeligt ultimo 2023. 
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Benny oplyste, at det under pkt. 2 nævne overskud på 67 t.kr. er blevet forbedret, 
idet vi ikke er kommet til at betale for medarbejdertelt. 
Bestyrelsen udtrykte stor tilfredshed med dette resultat. 

 
10) Nyt fra distriktet og RBU: Tom orienterede om, at der var generalforsamling 
i RBU den 29/10 2023, og alle er velkommen. Benny er på valg som revisor. 
Der var intet nyt fra distriktet. 
 
11) Eventuelt: May-Ann efterlyste nogle etiske regler i klubben. Tom undersøger 
og lægger disse på hjemmesiden. 
Desuden blev det aftalt, at vi alle i bestyrelsen skal være ”rollemodeller” og hjælpe 
turneringslederen med at sørger for ro og orden under turneringerne. 
 
Erik meddelte, at han have skaffet billigere kaffe fra Frellsen, og der ikke har været 
nogen klager over kaffen. 

 
12) Næste bestyrelsesmøde: Der er tidligere aftalt et bestyrelsesmøde kl. 17:00 
– 18:00 fredag den 17. november 2023 hos Mogens, Drosselvej 25, 4000 Roskilde. 
Derefter afholdes bestyrelsesmiddag samme sted. 
 
 
 
Referent: Benny Pilgaard 
 
 
 
 
 
 
 
 
Referatet underskrives af de deltagende bestyrelsesmedlemmer: 
 
 
 
Formand Tom Rosenkilde                                         Næstformand Erik Jensen 
 
 
      Mogens Andersen                Benny Pilgaard          Inge Hübertz 
                               
 
       Henny Hansen             Mary-Ann Mortensen      Kasserer Kaare Steenstrup 


